ONEeKTPUYKHN PaccTtosiHus

OceeBckKas CraHuus Touyka | NMpownun | Ocrtanocb

oTnpasBrieHUsA 01 33,267
16-23 MoHuHO 18 05,882 27,385
16-41 MoHuHO KUP1 08,862 24,405
16-52 ®psaseso DIN 15,471 17,796
17-34 MoHMHO 38 16,749 16,518
17-58 MOHMHO KUP2 20,452 12,815
18-05 MOHMHO 52 24,749 08,518
18-23 ®pnzeBo 18 27,108 06,159
19-03 MOHMUHO KUP3 30,187 03,080
19-26 MoHMHO 69 32,438 00,829
19-41 PpaseBo

ABTOOYCbI OT ocT. «[lecTkaa 6onbHMua» (1.4 km Ha tor ot T. DIN) go cT. meTpo
«WenkoBckas» - 12:33, 12:51, 13:33, 14:33, 15:03, 15:31, 16:01, 16:03, 16:26,
17:03.

ABTOOYCbI OT ocT. «[lTtuuedabpuka» (500m Ha tor ot 1. 18) Ao cT. MeTpoO
«lWenkoBckasi» unmn go ct. MOHUHO — yacTo.

EcTb ewe mapwpyTku, HO OHU MOTYT ObITb 3anofiHeHbl. Jly4le, 4To6bI n3dexaTb
npobok, exaTb He Ao cT. meTpo «LllenkoBckas», a Ao ocT. «4YkanoBCckumM» u aanee
npoutu 400m Ha tor 4o nn-mbl YkanoBcKas.
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